

春节回家买票时钱包被盗,为陪家中老娘过年——

男子徒步34天从北京走回郑州



李海涛大口大口地吞咽面包

河南新密市外出务工人员李海涛,准备拿着自己打工攒下的2000元钱回家过年,不料在火车站被人偷了。为了陪自己家中年迈的老母亲过春节,这条汉子历经34天步行,昨天上午,李海涛终于从北京走回了郑州。

爱心包围“流浪汉”

“慢点吃,这里还有,别噎着。”昨日上午,在郑州市中州大道金水路立交桥西北角,李海涛蹲坐在地上,大口大口地吞咽面包。瞅着他那狼吞虎咽的样子,旁边的民警不停地提醒他慢点吃。

记者看到,李海涛一副蓬头垢面的样子,脚上的一双平底鞋,鞋底几乎被磨穿。他身上唯一还算干净深蓝色外套,是一位好心的晨练者给的。

特巡警一大队金水1号民警朱院辉、孙有涛说,早上8时许,他们在附近执行任务时,李海涛找到他们打听去黄岗寺的路,“我们仔细一问才知道,他竟然是从北京历经一个多月走到了郑州。”民警说,当时李海涛说话有气无力,他们马上买来面包、矿泉水等食品让他充饥。

买票时发现兜被割了

面前这个长相憨厚的青年人,为啥要徒步从北京走回郑

州?李海涛说,去年10月,有电焊手艺的李海涛,经人介绍,前往包头打工。“在包头,我干的还是电焊的老本行,干了2个月,挣了2000多块钱。”李海涛说,去年腊月二十六,他去当地火车站买票准备回家过年。“那天买票的人很多,排了1个多小时,才轮到我。当我掏钱准备买票时,发现装有钱包的羽绒服兜被人割破了,丢失的除2000多块工钱外,还有身份证、电工证和1部价值三四百元的手机。

“我当时就报警了,派出所根据监控录像,发现了偷包者,让我留下来等待破案。”李海涛说,不得已,他在包头逗留了两天,但遗憾的是,此案最终未能告破,而此时,李海涛的工友们早已返家,身无分文又举目无亲的他,最终被警方移交救助部门。

春节后选择徒步回家

由于恰逢春节假期,李海涛在包头救助站熬过了他终生难忘的一个春节。大年初七,在假期结束后的第一个工作日,当地救助部门为李海涛购买了包头至北京的火车票。

“我是初八中午到达北京西客站,民警同样把我交给了救助站,可工作人员表示,他们

只负责吃住,不管车票。”李海涛说,因为无钱回家,在北京待了一夜后,初九早上,他选择了徒步回家。

李海涛说,没钱吃饭,一路上,他就靠捡矿泉水瓶卖钱充饥,“经常是买一块钱的馍带在身上,饿极了,就掏出来啃一个,但多数时候,都吃不上饭。晚上困了累了,就裹着床单猫在路边睡一会儿。

走800多公里回到郑州

就这样,他走天津、到保定、经邯郸、过安阳,在经过了34个日日夜夜后,昨日,李海涛徒步800多公里后终于再次踏上了郑州这片熟悉的乡土。

为了让李海涛尽快回家和母亲团聚,民警给他提供了路费,巧合的是,当记者一行经过南三环京广路附近时,李海涛瞅着停在高架桥下的一辆乡村公交突然叫了起来:“那是去俺家的车!”得知李海涛徒步从北京走回郑州的消息后,司机李某热情地招呼这位老乡上车。

昨日下午,郑州市救助站工作人员告诉记者,按规定,对需要接受救助者,救助部门应为其提供路费帮助,但本着就近救助的原则,有时候救助部门提供的车票不一定能帮助被救助者到达终点站。据《大河报》

男子用HD钞票买彩被误认假钞当场打死

46岁的务工者汪志群,近日在广东东莞一家店购买“六合彩”时,掏出一张被水打湿的HD打头50元人民币,被对方误认为是假币。随后,双方发生言语冲突。半个小时后,“六合彩”销售者找来八九人殴打汪志群,汪被当场打死。

与汪志群同行的工友李康说,7日22时30分,他与汪志群来到莲花岭村一家烟酒店买“六合彩”。“老汪拿了一张50

元出来,销售者拿过去一看就说是假钱”。汪随即与他发生争执。当日23时左右,销售者突然带着八九个人冲来殴打汪志群。随后,一名行凶者被赶来的警察当场抓获,其余人员逃脱。

记者从汪的妻子手中拿到引发冲突的50元,使用验钞机鉴定确为真币。汪的一位工友表示,因是HD打头,这张钱被误认为是假币,此案正在进一步调查中。据《成都商报》

村民手工制成仿真坦克 造价每辆10万元左右



1:1比例仿制“坦克”

其生产厂家是位于双流永安镇凤凰村的一家民营企业。

2007年5月8日,凤凰村不少村民都目睹了让他们难忘的一幕:“坦克秀”。一辆朱红色、重达四五吨的仿真坦克轰鸣着从模型厂院子里驶了出来,时而原地转动、时而旋转炮塔,威风八面的样子让围观的人群掌声雷动、惊呼连连。事实上,该辆坦克也是国内第一辆能如此自由行动的仿真坦克。

据介绍,该仿制坦克造价在10万元左右,制造一辆需要20人加班加点一个月左右才能完成。具体仿制时则采用纯手工制作,“履带太复杂,只能机械操作。”而让人意外的是,这些手工操作的工人们,绝大多数都是只有初中文化水平的农民。”据《天府早报》

正在热播的电视剧《我的团长我的团》中逼真的武器装备紧紧地揪住了许多观众。据了解,这批仿真武器装备是由成都一家民企制造,手工操作的工人们,绝大多数都是只有初中文化水平的农民。他们完全是凭着军事爱好和钻劲在干。

这些坦克太酷了,简直跟真的一样!“这些都是在成都造出来的,就在双流永安镇!”

港产药物含夺命细菌

香港此前导致5人死亡的“肠道细菌”怪病,终于查出了元凶。香港卫生署昨日公布,香港本地制药厂“欧化药业”生产的一款名为“别嘌醇”的痛风药丸,确认被霉菌污染,含量超标最高达100倍。港府已下令全面回收该款处方药。

香港多家公立医院昨前两日设立专门窗口,以便市民前去退换该款药物。香港卫生署署长林秉恩昨日下午接受媒体轮番提问时,承认香港医疗监管工作做得不甚完美,有改善空间。

据《南方都市报》

持枪男子占据民宅与上百警民对峙6小时

8日凌晨2时许,持枪男子胡某终于缴械走出藏身的唐家墩29号,在现场上百警民注视下,一场持续6小时的紧张对峙画上句号。

遭陌生人追赶 男子持枪占民宅

8日,记者在湖北省武汉洪山区青菱乡光霞村唐家墩看到,持枪男子胡某家住唐家墩11号,被其占领的人家位于唐家墩29号。这是一栋3层楼房,正面防盗门上仍留着霰弹打出的凹点。

据目击者介绍,前晚8时许,胡某突然拿着一把猎枪从自家跑出,后方有几人追赶。胡某看对方追近,便一头钻进唐家墩29号高某家中。并大声呼喝要高某一家人出去。这时几名陌生人追到门前,胡某从防盗门内向外开枪。几名陌生人逃走,胡某仍守在高某家中不出来。

6小时紧张对峙 狙击手现场待命

事发后,青菱派出所民警赶到现场,并隔着铁门向胡某喊

话,让他缴枪出来,同时让狙击手现场待命,不料胡某非但不开门,反而在屋内开了一枪。民警赶紧向上级求援,同时请光霞村负责人轮番进屋劝说。但胡某情绪不稳定,仍不时朝防盗门开枪。

因为胡某没有伤人,警方决定暂时保持对其包围而不强攻,并继续派人展开劝说。凌晨1时许,胡某哥哥赶到,进屋对胡某展开劝说。在哥哥开导下,胡某情绪渐渐稳定。谈判中他先后分4次交出20余发子弹,并最终将猎枪交出。凌晨2时许,胡某终于走出唐家墩29号。

嫌犯事前曾吸毒 疑因欠赌债惹祸

记者在现场了解到,胡某家中父母均瘫痪在床。妻子与他分居,只有一个哥哥还与他有来往。而在此事发生前,胡某更曾经吸食大量毒品。

胡某何以作出如此举动?附近居民推测,胡某平时爱好赌博,并到处欠账,大家怀疑正是前晚遭遇逼债,胡某慌乱中才持枪闹事。目前,胡某已被刑拘,警方正对此案进行调查。据《武汉晚报》

海思美科羊奶粉

每刻滋养你

进补新趋势 喝杯羊奶养容颜

羊奶——奶中之王,营养成分全、吸收利用高,古人云:“常饮羊奶,色如处子。”

最安全的护肤保健品

符合亚洲人体质的复合配方羊奶,含有大量维生素E及上皮细胞生长因子,增加皮肤的弹性和光泽。脂肪球体极易吸收,不会形成脂肪堆积,在摄取充足营养的同时,保持苗条身材。

最天然的肠道卫士

富含益生元伴侣,促进肠内人体有益菌繁殖,有效调节肠道功能。

每日打进赠送热线:84783697的前50名女性,即可获得海思美科羊奶粉试用装一份。

全省免费送货 24小时直销热线:96060 详情请登陆 EGOU.JS.CN

直销价:188元/盒

